



### **ADDENDUM #1**

**To:** All Companies Interested in Submitting a Bid  
**From:** Allison Millikin, Purchasing Agent  
**Bid:** Ice Resurface Machine (Bid #PUR0618-199); Dated: June 8, 2018  
**Subject:** Addendum #1 (1 page)  
**Date:** June 18, 2018

---

The following questions and/or clarifications were asked relative to the above-listed Request for Bid. This memo is sent for clarification to all companies to whom the bid was sent.

**Question:** Will you accept a Hydrostatic Drive System?

**Answer:** The Cedar Rapids Ice Arena will accept Hydrostatic Drive Systems. Vendor shall specify when bidding.

**Question:** You do not have a Board Brush listed in your specifications. Do you want this included on the ice resurface machine?

**Answer:** Yes. The Cedar Rapids Ice Arena would like a board brush on the ice resurfer.

**Question:** You do not have a Wash Water System in your specifications. Do you want this included on the ice resurface machine?

**Answer:** Yes. The Cedar Rapids Ice Arena would like a wash water system on the ice resurfer.

---

All addenda that you receive shall become a part of the contract documents and shall be acknowledged and dated on the bottom of the Signature Page (page 12). The deadline for bid submittal is Monday, June 25, 2018 at 3:00pm CDT.

---